
  
  

MAIRIE DE BRUNÉMONT 

COMPTE RENDU DE LA SÉANCE 

DU CONSEIL MUNICIPAL DU VENDREDI 21 JUILLET 2023 à 20H00 

PRESENTS : Mr Alain DUPONT, Mr Éric LEMETTRE, Mr Benoit SIMONS, Mr Enzo DAMANNE, Mme Alison 

DEBRAUWER, Mme Raymonde DORDAIN, Mme Marie MARONNIER, Mme Patricia LELEU, Mme Maylis SAVARY, 

Mr Jonathan LOGEON. 

ABSENT(S) : Mme Marie-Claude FRAPPART, Mr Dylan DARRE, Mr Denis PAPIN, Mr Aurélien DUPUIS, Mr Tom 

COLBE 

REPRESENTÉS : Mme Marie-Claude FRAPPART représentée par Mr Alain DUPONT, Mr Dylan DARRE représenté 

par Mme Marie MARONNIER, Mr Denis PAPIN représenté par Mme Raymonde DORDAIN, Mr Tom COLBE 

représenté par Mme Patricia LELEU 

PRESIDENT DE SEANCE : Mr Alain DUPONT 

SECRETAIRE DE SEANCE : Mme Maylis SAVARY 

ASSESSEURS : Mme Alison DEBRAUWER, Mme Marie MARONNIER. 

INSTALLATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

La séance a été ouverte sous la présidence de Monsieur Alain DUPONT, Maire, qui a donné lecture des résultats constatés aux 

procès-verbaux des élections et a déclaré installer 

Mr Éric LEMETTRE, Mr Benoit SIMONS, Mr Enzo DAMANNE, Mme Alison DEBRAUWER, Mme Maylis SAVARY, 

Mme Marie-Claude FRAPPART, Mr Jonathan LOGEON dans leur fonction de conseillers municipaux. 

Le conseil municipal, à l’unanimité, a choisi pour secrétaire Mme Maylis SAVARY. 

ELECTION DES ADJOINTS 

Monsieur DUPONT Alain, Maire, invite le Conseil Municipal à procéder à l’élection des adjoints. 

Monsieur le Maire rappel que les adjoints sont élus au scrutin secret et à la majorité absolue et que selon la délibération antérieure, 
la commune dispose, à ce jour, de 3 adjoints, le Conseil Municipal a fixé à 3 le nombre d’adjoint au Maire de la commune. Le 3ème 

Adjoint étant Mr Aurélien DUPUIS élu lors de la réunion du 26 mai 2020. Il ne reste donc que 2 Adjoints à élire. 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

Le Conseil Municipal accepte d’élire 2 adjoints 

Monsieur le Maire invite le Conseil Municipal à élire le 1er adjoint et propose la candidature de Monsieur LEMETTRE Éric 

Monsieur LOGEON Jonathan et Monsieur SIMONS Benoit en demandant à l’assemblée s’il y en avait d’autre. 

Le Conseil Municipal passe au vote. 

Par 8 voix POUR dont 2 pouvoirs 

Monsieur LEMETTRE Éric est proclamé 1ère adjoint au Maire et immédiatement installé. 

Monsieur le Maire invite le Conseil Municipal à élire le 2ème adjoint et propose la candidature de Madame DORDAIN 

Raymonde en demandant à l’assemblée s’il y en avait d’autre. 

Le Conseil Municipal passe au vote. 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

Madame DORDAIN Raymonde est proclamée 2ème adjointe au Maire et immédiatement installée. 

MISE EN PLACE DU CONSEIL MUNICIPAL 

Monsieur le Maire proclame le Conseil Municipal 



  
  

NOMINATION AU POSTE DE CONSEILLER MUNICIPAL DELEGUE 

Monsieur le Maire informe à l’assemblée que 2 postes de conseillers municipaux délégués ont été créé en 2020 ainsi qu’une 

indemnité afférente au poste soit 5.35 % de l’indice brut 1027. 

1 

1 

poste a été pourvu par Monsieur PAPIN Denis. 

poste est vacant et propose de nommer Mme DEBRAUWER Alison, déléguée à l’école, au périscolaire et à la cantine 

Le conseil Municipal, 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

Décide : 

- de nommer Mme DEBRAUWER Alison au poste de conseiller municipal délégué au Maire 

COMMISSIONS 

✓ FINANCES, TRAVAUX, CADRE DE VIE, URBANISME, ENVIRONNEMENT, SECURITE 

Tout le conseil Municipal 

✓ GESTION LOCATIVE et MARAIS 

SIMONS Benoit, LEMETTRE Éric, MARONNIER Marie 

✓ COMMUNICATION, PRESSES LOCALES, RESEAUX SOCIAUX 

SAVARY Maylis, DAMANNE Enzo 

✓ FETES et CEREMONIES 

- 

DORDAIN Raymonde (coordinatrice), MARONNIER Marie, LELEU Patricia, COLBE Tom, DEBRAUWER Alison, LOGEON 

Jonathan, FRAPPART Marie-Claude 

✓ ANCIENS COMBATTANTS, AUX PERSONNES AGEES,  AUX PERSONNES A MOBILITE REDUITE 

PAPIN Denis, DORDAIN Raymonde, LELEU Patricia, FRAPPART Marie-Claude 

APPELS D’OFFRES 

DUPONT Alain, LEMETTRE Éric, DUPUIS Aurélien, PAPIN Denis, SIMONS Benoit, DARRÉ Dylan 

CAMPING 

✓ 

✓ 

MARONNIER Marie, DEBRAUWER Alison 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

ELECTION DU DELEGUE DE LA DOUAISIS AGGLO ET DE SON SUPPLEANT 

Titulaire : DUPONT Alain Suppléant : LEMETTRE Éric 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

ELECTION DE 2 DELEGUES DU SIRA ET DE 2 SUPPLEANTS 

Titulaires : 

Suppléantes : 

- DORDAIN Raymonde 

- DEBRAUWER Alison 

- LELEU Patricia 

- DAMANNE Enzo 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 



  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ELECTION DE 2 DELEGUES DU SICAEI ET DE 2 SUPPLEANTS 

Titulaires : SAVARY Maylis 

LOGEON Jonathan 

Suppléantes : LELEU Patricia 

DORDAIN Raymonde 

Par 14 voix POUR dont 4 pouvoirs 

Séance levée à 20 H 40 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Publié sur le site internet de Brunémont le 11/09/2023 


